

成都特色农产品抱团“走出去”

■ 叶燕

据成都商报消息,在家动一动手指,蒲江县的猕猴桃就能快速送到家门口——9月10日,京东成都馆试运营,生鲜水果直接从“田间地头”送到“菜篮”“餐桌”的画面,将在成都、全国甚至全球范围上演。这是“互联网+”农业的一次尝试。

互联网+农业

成都特色农产品抱团“走出去”即将打开一扇全新的大门——京东成都特色馆试运营,成都特产将通过O2O模式全球热卖。

记者了解到,该平台由成都商报及其旗下专业“惠民惠农”平台买够网,携手电子商务巨头京东“跨界”打造,由成都市农委、成都传媒集团共同指导,是成都特色农产品的集中网络营销平台,将在全世界范围推广成都特色农产品。

京东成都馆的运营目标,是解决成都农产品网络销售渠道不畅的问题,让农“产品”向“商品”转变。为此,京东成都馆将对入场商家做好质量把控,包括产品检测、可追溯体系等等;同时,为入馆产品的包装、设计、宣传、推广等,进行补贴,为成都农产品在京东平台上的销售搭建良好的渠道。

对消费者、农业生产企业和普通农户来说,京东成都馆无疑将带来品质更高更实惠的商品、更多的商机、更大的收益。

对消费者:“1+5”模式

今年7月,成都市政府与京东集团正式签署“电子商务进农村”战略合作协议,使成都市传统农业能够在“互联网+”趋势下实现与网络牵手的创新转型。自协议签订,成都市政府与京东集团积极落实合作内容,京东成都馆应运而生。

“专门对成都市的农产品进行互联网营销,使成都市特色、高质、新鲜的农产品在电商成熟的运营模式下实现高效率线上交易。”京东成都馆运营方——买够网相关负责人告诉记者,农村电商是打造区域经济发展的新契机,将促进工业产品下乡,农副产品进城。

即使是在北京,打开网页,动一动手指头,贴有“京东成都馆”LOGO的猕猴桃、鸡蛋等农产品将快速送到消费者手里。据介绍,京东成都馆10日试运营。产品采用“1+5”模式,首批主推三色猕猴桃,目前产品已经选定。很快,京东成都馆还将再开五个特产系列,包括山珍系列、零食系列、创意农业系列、调味品系列、冲调系列等。买够网相关负责人告诉记者,所有商品都经过工作人员实地调研,从多个成都商家、企业和数千种报名商品中精选出来,商家资质、产品品质、性价比等都经过了严格的评定。所以在成都馆里买东西,比起其他网络销售渠道更加安心、品质更有保障。

对企业:帮助传统农业创新转型

去年,成都市电子商务交易规模达到5248亿元,网络零售总额达到了561亿元。预计2015年成都电子商务交易规模将突破6000亿元。在加快实现向服务经济转型的探索中,成都要建设中西部电子商务中心城市和创建国家电子商务示范城市,在农产品电子商务发展上布局良多。

在成都市农委、市商务委看来,在网购的快速发展中,特色农产品和农村市场正是一片“蓝海”。京东成都馆在全面展示浓郁地域文化特色的同时,还将发掘潜力产品,让消费者了解成都,了解成都的美食、民俗、特产、景点、名人,“既是成都市发展现代农业和电子商务的重要一环,也是成都塑造地方品牌的一个窗口。”

“电商通过市场倒逼农业标准化生产,是实施现代农



业的手段之一。”市农委市场处相关负责人告诉记者,“互联网+农业”是成都现代农业发展的重头戏,是农村贸易流通的创新,将促进农业转型升级。“我们联手京东集团,既希望将成都的特色农产品推向世界,也希望打造成成都特色的地方品牌,让两者相互促进。”

对地方经济:重塑品牌

成都市商务委相关负责人也认为,目前在部分平台上有一些特色农产品企业,但相对来说比较分散,没有真正的品牌化。京东成都馆的试运营,有京东与本地媒体的强势打造,还有成都市政府部门的大力促进,将给成都市的特色农产品打造了一个平台,既让成都特色农产品打破地域销售的限制,又让一些地方产品形成品牌化。“这是一个很长的产业链条。”蒲江县商务局负责人表示,蒲江的猕猴桃此次将首批亮相,产品供应将持续至明年,借助京东成都馆,该县今年下半年将推出柑橘,明年春天还将推出春茶等。这些产品均为当地地标产品,它们将“抱团”形成地方品牌,共同推动蒲江县的农产品品牌化建设。此外,蒲江县还将借势推出线下农业观光体验等项目。

京东: 在成都的投资进入新的时代

“京东在成都的投资进入新的时代”,京东集团相关

负责人表示,今年是京东落户成都的第5年,5年来,京东在以成都为核心的西南取得了飞速发展,销售额由几亿元增长到超过100亿。

京东成都馆是双方合作的新台阶,预计将在今年年底实现3000万元的销售额,三年后销售额达到6亿元。京东还会在成都建立农产品直供基地,利用强大物流、仓储、配送等优势,把成都特产以更快速、更鲜品质、更高性价比,卖到世界各地。

买够网: 宣传推广成都馆并进行引流

买够网相关负责人表示,将充分利用成都传媒集团旗下众多传统媒体资源、新媒体资源、户外广告资源、线下门店资源等,宣传推广成都馆并进行引流。

市农委: 把农村电商和社区电商串联起来

“目前我们正在设想将建设生鲜电商终端作为民生工程之一。”成都市农委相关负责人表示,成都一直都支持农产品企业和电商合作,目前正在建设电商示范村,希望以点带面,带动整个农产品电商行业的发展,也希望以此种方式培养人才。未来,成都将把农村电商和社区电商串联起来,利用生鲜物流等设备,让农产品从田间直接送到市民小区门口。

正式进军成都 加强布局四川区域 四川碧桂园战略调整的逻辑

■ 倪明

据中国房地产报消息,8月28日,碧桂园集团在成都举行四川区域品牌发布会,这是其首次在成都高调亮相。碧桂园四川区域总裁喻唯选表示,未来将在四川区域加速布局,力争3年实现100亿元的销售目标。

然而,受制于四川辖区内的三四线城市疲软与库存压顶的现状,碧桂园对四川区域的战略调整暗含着一丝被动的意味。

“碧桂园目前的战略为深耕三四线、拥抱一二线。”喻唯选称其为“双线作战”。

7月初,碧桂园以底价拿下成都市金牛区天回镇106亩地块,正式宣布进军成都。据了解,碧桂园于2013年进入四川,先后在广元、南充、德阳、泸州等城市进行项目开发。

三四线市场疲软

根据中国指数研究院报告数据显示,今年以来三四线城市市场总体状况并未得到较大改观,库存出清周期仍高达47.8个月。

该报告指出,无论从短期还是中长期来看,多数三四线城市库存量均已达到历史新高,未来去化压力显著。在需求低迷的情况下,库存因素将成为阻碍市场发展和企业投资的重要因素,在以价走量的市场环境下,品牌企业在三四线城市利润水平堪忧。

“另外,结合四川的特殊情况,许多三四线城市多为劳务输出型城市,其本地置业需求的可持续性也不容乐观。”成都业内人士表示。

虽然并没有明确宣布战略转型,但2015年碧桂园集

团在布局城市、产品形态、项目运作等方面都有了较明显的变化。从相关动作上看,其两大重点变化为:新增项目体量减少,项目平均建筑面积下降;进军一二线城市。

进入2015年以来,碧桂园最大规模的一次拿地总建筑面积仅有33万平方米,今年前四个月的平均新增土地建筑面积约13万平方米,与去年同期相比减少了14%。

在大体量拿地方面,碧桂园在全国三四线城市变得更加谨慎。

从2014年至今,碧桂园拿地多以小面积的地块为主。据了解,去年碧桂园一次性总建筑面积超过百万平方米的大规模拿地几乎都发生在省会城市,比如广州、兰州、石家庄等,三四线城市的平均新增地块面积与一二线城市相比小了近35%。

因此,事实上,碧桂园的产品已然发生了转变。

相关业内人士表示,三四线市场的低迷、销售难度的增加等都催促着碧桂园做出战略方面的调整。“百万平方米大盘首开去化快,随着后期加推的次数越来越多,去化速度则呈现递减状态,到后期会出现库存积压、滞销等隐患。”

因此,产品结构、经营模式、目标区域的系列调整,提高资金使用效率是碧桂园今后重要考虑因素之一。尽管步入转型轨道,碧桂园依然有一半的项目处于市场疲软的三四线城市,其业绩依然面临巨大压力。

双线作战

发布会上,媒体对碧桂园四川区域未来整体战略布局非常关注。面对已经进入多个川内三四城市发展的现状,碧桂园在四川开始“两头兼顾”。

事实上,去年4月,碧桂园集团总裁莫斌曾表示,碧

桂园正加快与四川各市州对接,希望年内能拿下5到6个项目。

“这表明,碧桂园在四川仍旧不愿轻易舍弃三四线市场。”上述业内人士表示。

业界将碧桂园这种暧昧的态度评价为“船大难掉头”。

“无论是产品线或者是操作团队,已经有一套非常成熟三四线城市的操作模式,这个在短期之内很难做到快速转变,但面对现在市场环境又不得不进入几个重点的一二线城市。”相关业内人士表示,“碧桂园正处在一个战略转型的关键期,但从外释放的消息来看,许多决策表现得非常犹豫。”

最初进入四川,碧桂园并未选择多数企业选择的成都为起点再辐射周边的发展布局策略,其也是少有的先布局四川二级城市再进入主城区的外来房企。

而早期开发模式非常类似且常被人拿来做比较的恒大集团,目前在四川“回归主城,进军商业”的思路已然非常明显。从去年年底到今年恒大成都公司在四川彻底改变郊区大盘模式,明显加快在成都主城区拿地节奏,迅速回归成都主流市场。

此次碧桂园在成都天回镇的106亩项目,位于金牛区天回板块与大丰板块交界处。碧桂园相关负责人此前表示,产品一定会考虑片区属性,刚需、改善型需求都会兼顾。

“项目条件优势显而易见,但成都的市场需求和川内三四线城市还是有一定的差别,作为进入成都第一个项目,面对毗邻且条件极其类似的保利等项目的竞争,碧桂园怎么把这百亩项目做出风格与特色,产品定位与设计将是一个很大考验。”上述人士表示。

捷龙集团: 努力成为一直服务车主的百年老店

■ 夏厦

在硝烟弥漫的成都汽车行业,成都捷龙集团一直在奋进拼搏、低调诚信的原则,稳健夯实的作风,让很多人都认为领导成都捷龙集团的是一位经历过腥风血雨的“武将”。其实不然,一直伴随捷龙集团走过13年春秋的是一位温婉的女士,她就是捷龙集团的董事长——姚瑶。

记者:今年上半年,中国车市继续呈现下滑趋势,请问在这种市场情况下,公司在市场营销和客户服务等方面做出了哪些调整?

姚瑶:中国车市进入了互联网+时代,社会在变化,捷龙集团也在不断变化来适应市场。捷龙在市场营销的重大变革就是成立的数字营销中心。将营销工作的重心集中在了互联网线索收集,不再是广义的口碑和品牌宣传,更加贴合现在及未来客户群体的信息获取通道和消费习惯,从而收集到最有效的客户资源。

在客户服务方面,我们充分利用互联网高效沟通进行无障碍沟通。特别推出微信服务号,将预约试乘试驾、销售顾问一对一服务、维修、保养、咨询保险、按揭等服务都转移到了线上平台。既节约了用户的沟通成本,贴近用户的交流习惯,还提高企业自身工作效率,减少客户长时间等待服务的麻烦。这一服务我们正在各分店快速普及,相信很多捷龙的客户能感受到捷龙更加周到、快捷的服务,也希望越来越多的客户加入到捷龙的大家庭。

记者:在今年的成都国际车展期间,公司有怎样的营销策略?

姚瑶:成都捷龙集团携手5大品牌诚挚恭迎成都国际车展启幕。车展2号馆:广汽三菱全系八折、起亚最高享5万特价优惠、猎豹CS10现车万元优惠等你来抢。车展7号馆:进口三菱2016款欧蓝德荣耀上市,现车疯抢,菲亚特全系7.5折限时抢购。捷龙集团车展特推“畅行无忧”服务:买车送保养,多款厂家特价现车底价特推并且送5年保养,让你养车无忧。没逛过捷龙旗下展厅的客户朋友千万别急着下单哦!

记者:一句话点评今年的中国车市,以及对第四季度和明年车市的预判。

姚瑶:车市下滑与互联网+的时代一同到来,对习惯了传统生意4S店的我们来说:是机遇也是挑战。能适应市场变革的我们必将成为新机遇下的王者,全体捷龙人全力以赴迎接更美好的明天。感激一直以来陪我们走过了十五载的捷龙客户朋友们,因为有你们,我们会更努力做好汽车服务,成为一直服务你们的百年老店。

宏亚机械引领 大型机械配件定制榜样风

■ 海波

9月1日,多家媒体联合采访推介四川宏亚机械,采访中宏亚机械唐敏总裁说:“四川宏亚机械经过20多年的沉淀和探索,设备年生产专业生产高中低压铸造阀门、配件定制等2万吨,我们专业的技术,科学的管理,完善的售后服务,得到了合作伙伴的高度认可。”

中宏亚机械董事长邱绍均说:“未来我们四川宏亚机械有限公司将不断探索和创新,以市场为导向,不断增强市场创新能力,借助资本的力量迅速占领国内市场。三年内发展成为国内知名企业。”

央视品牌影响力栏目制片人周鸿说:“宏亚机械从机械设计到模具专业定制技术非常成熟,克服多项难题。为国家多项重要大型工程做出了巨大贡献。”

四川宏亚机械有限公司成立于1986年6月,坐落于四川天府新区彭山工业园。于2011年9月搬迁到四川天府新区彭山工业园,公司占地30亩,建筑面积1.2万平方米。宏亚机械以石油、天然气建设管道用材为发展方向,对原材料进厂、工艺过程、化学成分分析、压力试验、无损检测等,都制定了严格的控制要求并于2012年8月取得特种设备生产许可证,2013年4月8日取得ISO9001:2008质量管理体系认证书。公司聘请了四川大学铸造专家,对产品的技术研发、工艺改进、新产品设计提供了可靠的保证,以“质量过硬、价格合理、用户至上、服务优质”的经营思想和服务宗旨。

主要生产的产品有,各种阀体铸钢件、汽轮机配件、公路、铁路桥梁支座及机械配件等铸钢件。铸钢件主要产品材质为:各种碳钢低合金钢及不锈钢,最大生产单件重量为13吨。

现有职工98人,其中技术人员10人,各级技术工人48人,其中,热处理工2人、持证焊工4人(其中压力容器类焊工2人),钳工、电工等共5人,专职质检员5人,其他操作工12人、专职库房管理2人。

拥有的生产设备和检测设备齐备,完好率达98%,完全能满足生产需要。其主要设备有:5T、3T、1T中频电炉各1套,60T天然气热处理炉1座,20T电热处理炉1座,抛丸机3台,5T行车5台,10T双梁行车1台,20T双梁浇注行车1台,交流/直流焊机7台、半自动焊机1台、焊条烘干设备1台、空压机3台、平台钻床2台、压力试验设备1台、光谱直读分析仪1套,60T拉力试验机1台,3000T冲击试验机1台,测温仪1台、测厚仪1台、超探仪1台、磁粉探伤机1台、发电机1台、切割机1台。金工车间3800M2,各种金加工设备齐全,设备年生产能力1.5万吨。

主要客户是重庆江增机械有限公司、成都乘风阀门有限责任公司、成都五环特种设备制造有限公司、四川天一科技有限公司、成都致端宏远机电科技有限公司、成都成高阀门有限公司、新筑路桥股份有限公司四川优机公司等。该公司所不懈追求的产品精神是“没有最好,只有更好”。不断地开发设计一流的产品,随时提供优质一流的服务。

今天的四川宏亚机械有限公司将一如既往努力,积极参与市场竞争,并坚持以人为本,以市场为导向,以管理为纽带,不断探索企业成功之道,使公司在创新中进步,在求实中发展,在竞争中壮大。